

Rodna Gruda

....da se izseljenska in zdomska skupnost oblikuje tudi prek spletnih blogov ali dnevnikov?

... That the migrant working and emigrant community creates web blogs and logs?

Objavljeno dne/Published on: 07.02.2014

Avtor članka/Article Author: Ajda Rogelj

Govorimo o blogih z zdomsko tematiko. Le-ti predstavljajo razmeroma nov pojav, ki spremlja sodobno informacijsko družbo. Ob upoštevanju številnosti tovrstnih blogov, ki povezujejo ljudi z različnih koncev sveta, lahko trdimo, da se tudi tako krepijo izseljenske in zdomske vezi.

We are talking about blogs with migrant workers' topics. These represent a relatively new phenomenon which accompanies the modern information society. With respect to the numerous blogs of such kind, we can claim that this is a way for strengthening the connections between emigrants and migrant workers.



Blogi ali spletni dnevniki z zdomsko tematiko. (vir: amillionblogs.com)

Od leta 2011 uredništvo ExpatBlog vsako leto pripravi razpis in podeli nagrade za najboljše bloge z zdomsko tematiko (ang. *ExpatBlogAwards*). Namen razpisa oziroma nagrad v sklopu svetovnih medijskih nagrad (ang. *TheWorldMediaAwards*) najboljšim zdomskim blogom je promoviranje različnosti zdomskega bloganja po svetu. Desetim najboljšim piscem in ustvarjalcem blogov podelijo finančne nagrade v skupni vrednosti 2.500 dolarjev, več kot 350 blogov pa nagradijo s častno omembo.

Na razpisu je zadnje leto sodelovalo več kot 1.500 blogov iz več 100 držav. Za ponazoritev lahko zapišemo, da je bilo v tej kategoriji okoli 150 francoskih, 85 nemških, pa tudi 15 hrvaških blogov. Čeprav je seznam blogov z zdomsko tematiko izredno dolg, pa med njimi ni nobenega slovenskega ali bloga s tematiko življenja v Sloveniji.

Na seznamu blogov z zdomsko tematiko v sklopu projekta ExpatBlog.com Slovenije sicer ne moremo najti, vendar to ne pomeni, da tovrstnih blogov ni. Že po kratkem brskanju po spletu smo namreč našli številne bloge, ki jih pišejo Slovenci v tujini oziroma tujci, ki živijo v Sloveniji. Med pisce je veliko tistih, ki se odločijo za nekoliko daljša potovanja, zelo pogosti so blogi mladih, ki odidejo na Erasmus izmenjavo in na ta način delijo svoje izkušnje v tuji državi s svojimi domačimi in drugo zainteresirano javnostjo.